
Seniorbofællesskabet Hjorteparken  

Referat fra Udeudvalgsmøde nr. 17 

  

Dato: 12.05.2021    Sted: Fælleshuset  Tidspunkt:   Kl. 10.00  

Til stede:   

Glennie Krøyer (GK), Dorte Ansberg (DA), Jonna Nørby (JN), Birgitte Ørum  

Afbud fra Lene Vilsholm (LV) 

Susanne Bygbjerg , følgegruppe 

 

1. Godkendelse af dagsorden  

Godkendt   

  

2. Godkendelse af referat  

Godkendt  

   

3. Valg af referent   

Glennie Krøyer  

  

4. Orientering fra medlemmer  

a) Glennie 

- Gennemgang af ”ønskelisten” med regnskab. Der mangler stadig nogle poster, 

men generelt har vi sparet så der måske kan blive til at belægningen ved 

petanquebanen kan forskønnes lidt. ”Ønskelisten” er opdateret. 

- Afstemningen omkring Drivhusene. Flertallet i fællesskabet havde ikke noget 

imod at der blev opsat drivhuse ved gavlen af blok 36. Afstemning vedhæftes. 

Første udkast til regler vedlægges. 

- Oprydning ved søen (singels) Skal de bruges ved søen eller køres i depot? Der var 

forespørgsel om de resterende singels kunne lægges videre rundt om søen. 

Udeudvalget havde ikke noget imod det blev udført af de interesserede. Der ville 

bare ikke blive indkøbt yderligere singels. 

Efterskrift: Da der skal drænes ved opholdspladsen skal singels bruges der, og 

dermed ikke ved søen. 

- Misforståelser omkring hvor Udeudvalget har fået penge fra. GK var ked af at 

nogle beboere troede at Udeudvalget havde brugt kr. 200.000 til planter og dermed 

belastet vores trængte økonomi. Dette er ikke tilfældet. Pengene er beløb der var 

sat af under projektet til jordarbejder og planter og er altså ikke taget af driften. Det 

var en del af hele byggesummen. 

- Opmåling af bedkanter. For at få en ordentlig afslutning på højbedene ved 

opholdspladsen bør der opsættes kanter til at holde på jorden og lette lugningen. 

Der vil blive opmålt og indhentet tilbud til forhåbentlig senere brug. 

b) Dorte 

- Træ ved indkørsel. Træet er gået ud og vil blive gravet op ved lejlighed. 

c) Birgitte 

- Markering med hegn eller snor ved parkeringspladsen. Børn og voksne skyder 

genvej op over skrænten i svinget ved Gregersminde stien, når de skal til eller fra 

legepladsen. Da vi har dyrehegn og stolper stående i skuret vil disse blive brugt til at 



sætte op langs hækken. 

- De 3 nye græsser fra Hesselbækgaard ser ud til at være gået ud. Der vil blive 

foretaget en gennemgang af alle planter når vi er sikre på at alle burde være 

sprunget ud. 

d) Lene. 

e) Jonna 

- Forespørgsel fra Erik nr. 4 om at hæve vandspejlet i søen. Da vandspejlet i søen 

efter seneste regnvejr stod på højde med overløbet, var det tydeligt, at vandspejlet 

ikke skal hæves, da vi så skal til at flytte planter længere op af skråningen. Det 

vurderes også at det ikke har nogen nævneværdig betydning hvad udtørring af søen 

angår. 

Erik nr. 4 havde også spurgt om opsættelse af andehus i strå. Dette blev afvist, da 

ændernes efterladenskaber vil forurene vores sø, Hyggeligt de kun kommer på 

besøg. 

- Græsslåning. Der er klaget over den fart Jimmy (gartneren) kører med og 

græsslåningens resultat. GK fik af Bestyrelsen opgaven med at kontakte Jimmy.  

Efterskrigt: I mellemtiden har han slået græsset én gang til med et lige så ringe 

resultat. GK kontakter ham efter Pinse. 

- Mail ud om hvepsebo. Jonna skriver ud om, at være opmærksom på hvis hvepse 

slår lejr i vores bygninger. Jonna er ankerperson i Udeudvalget hvad skadedyr 

angår. 

5. Evaluering af arbejdsdag den 17. april 

a) Gennemgå arbejdsskemamangler og tilføjelser. Bl.a. petanque området. Skemaet 
blev rettet til med de poster der stadig stod åbne. Især opholdspladsen ved 
petanquebanen blev diskuteret. GK havde talt med Farum Beton om hvad vi evt. 
kunne gøre og havde regnet på hvad det ville koste. ”løsningen” kunne lige akkurat 
rummes af det beløb vi havde til rådighed. 
Efterskrift: Efterfølgende viste det sig, at der kun lå 2-3 cm stenmel på pladsen og 
underlaget var jord/ler. Det vil derfor blive en lugning, fordeling af det slotsgrus der 
i forvejen ligger der og måske indkøb af et par trailerlæs stabilgrus. Hvad vi gør når 
Bjarne Øs dræningsprojekt samt bedkanter er etableret må vi tage til den tid. Den 
korrekte etablering af et fast underlag er 20-25cm stabilgrus og ovenpå 2-3 cm 
stenmel.  

 

6. Eventuelt 

- Skema over vedligeholdelseshold vedhæftes referatet 

 

Næste møde:  

9. juni 2021 kl. 10.00 

 

Bilag: 

a) Opdateret skema over arbejdsopgaver 

b) Skema over vedligeholdelseslaug 

c) Drivhuslaugets regler 

d) Drivhuslaugets afstemning 

 


